

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции



ВТОРОЕ РОЖДЕНИЕ

Многие ли предприятия сегодня могут похвастаться более-менее стабильным положением, как, к примеру, оно складывается у акционерного общества закрытого типа «Черновской леспромхоз»? О сегодняшнем дне рассказывают и делится планами на будущее генеральный директор этого общества.

Стр. 2

АВТОМОБИЛЬ И ЗАКОН

В последнее время автомобильный бум достиг своей наивысшей точки. Большое количество граждан приобретают легковые автомобили в странах Балтии и в Беларусь, после чего возникают различные проблемы, связанные прежде всего с законностью владения автомобилем.

Много поступает запросов о порядке регистрации транспортных средств, зарегистрированных в иностранных государствах и временно ввезенных гражданами на территорию России.

Консультации специалистов читайте на СТР. 4.

ПОДАРКИ — ТРУЖЕНИКАМ ТЫЛА

Управление по социальной защите населения приглашает тружеников тыла, отработавших во время войны не менее 6 месяцев, для получения праздничных подарков.

Вручение подарков гражданам, проживающим в городе, в деревнях Б. Поля, М. Поля, Печурки, Каменка, Сосновка будет производиться с 25 апреля по 6 мая (кроме выходных дней) с 9 до 17 часов по адресу Почтовый переулок, дом 2/8, 2 подъезд, 1 этаж.

Всем остальным ветеранам — труженикам тыла вручение подарков будет производиться в администрациях волостей.

ЦВЕТЫ К ПАМЯТНИКУ В. И. ЛЕНИНА

22 апреля, в 125-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина, сланцевские коммунисты возложили цветы к его памятнику на площади в Больших Лучках.

ПОРАДОВАЛИ ЗРИТЕЛЕЙ

интерната № 1, Загриевской школы.

Определены победители. Первое место разделили Дом детского творчества и школа № 1, на втором месте — школа № 11, на третьем — школа № 2 и школа-интернат № 1.

Много было ярких выступлений. Как всегда, прекрасно выступили танцевальные коллективы Дома детского творчества, возглавляемые Л. А. Лебедевой и Г. Л. Рык, вокально-инструментальный ансамбль под руководством А. Р. Плетцера — причем, ребята

В ПОНЕДЕЛЬНИК У МЭРА

Совещание было расширенным — приглашены главы сельских администраций, депутаты, и, как обычно, руководители всех муниципальных служб и предприятий, отделов администрации. Это была последняя предпраздничная встреча, а вопросов накопилось немало.

Основным шел доклад начальника финансового отдела Н. Н. Семеновой об исполнении городского бюджета за 1994 год. Она подробно проанализировала доходную и расходные части бюджета, направления средств. Естественно, рассказала о финансовом положении, сложившемся в первом квартале текущего года, ответила на вопросы.

В продолжение разговора Я. Я. Богданов обратил внимание присутствовавших на то, как в предстоящее близкое будущее будут распределяться средства. Приоритет-

ность располагается таким порядком: подготовка к следующему отопительному сезону — ремонт котельных, сетей (кстати, он сообщил, что со вчерашнего дня прекращен в городе отопительный сезон, а с 10 мая не будет и поступления горячей воды). Причина — нет на это средств, только акционерному обществу «Завод «Сланцы» задолжали 2 млрд. 200 миллионов рублей). Второй по значимости идет подготовка и проведение детской оздоровительной кампании, ремонт школ. И уже затем — коммунальное хозяйство, ремонт дорог.

Яков Яковлевич обратил внимание глав сельских администраций на санитарное состояние поселков и деревень, на благоустройство и порядок в них. В свою очередь, главы сельских администраций Выскатской, Черновской, Старопольской,

Загриевской, Новосельской, Поречской волостей доложили о ходе работ по благоустройству мест воинских захоронений. И везде этим занимаются: убирают, красят, оформляют мемориальные плиты и т. д. Больше всего захоронений в Старопольской волости — десять. И все же Т. А. Веникова заверила, что все будет сделано и в срок, и хорошо.

Было замечено, что результаты объявленных субботников на прошлой неделе неудовлетворительны. Остались невывезенными кучи мусора, не убраны еще большие территории, особенно те, что подальше от глаза. Не очень-то активно и население, да и ЖЭКи пока что в стороне от организации благоустройственных работ. На этой неделе надо исправить положение.

О. СВЕТЛОВА.

«Горячий телефон»

2-35-74

с 12 до 13 и с 16 до 17 часов

Л. С. Киселева: «Я была репрессирована и с семьей вывезена в Таджикистан в 1935 году. Кто из тех краев вернулся, все имеют льготы. Но я не знаю, как начать сбор документов, свидетельских показаний...».

В. А. Юрченко, 65 лет: «В годы войны я был подростком, но работал на производстве. Представляются ли таким, как я, дополнительные льготы? Слышал, что нужны только архивные данные, подтверждающие рабочий стаж в годы войны... Я их получить не смог».

Отвечает Т. Н. Веселова, начальник управления по социальной защите населения:

— Тем, кто был необоснованно репрессирован, следует представить в органы социальной защиты справку из отдела внутренних дел по месту отбывания наказания. Свидетельские показания здесь не принимаются. Что касается В. А. Юрченко, то, по-видимому, речь идет о

юбилейной медали. Для ее получения действительно требуется подтверждение рабочего стажа в годы войны, выданное соответствующим архивом. Свидетельские показания здесь также не учитываются. Надбавку к пенсии этот гражданин получает в соответствии с годом рождения. Других льгот для трудившихся в годы войны не предусмотрено.

Не в почете нынче МОЛОЧКО в Старополье

♦
Реплика

То, что общественное животноводство день за днем теряет свои позиции — это уже ни для кого не секрет.

И о причинах этого негативного явления тоже уже все поняли. А вот то, что и в личных подсобных хозяйствах начался обратный процесс — большая неожиданность. Ведь еще совсем недавно считалось, что именно они прикроют брешь, образовавшуюся в продовольственном балансе. И многие жители наших деревень, в том числе и относящихся к Старопольской волости, заводили в своих подворьях не только поросят, кур, овец и гусей, но и корову. А то и две-три.

Думали, как лучше, а получилось, как всегда. Корово-то они завели, а вот куда теперь сбывать молоко, ума не приложат. Раньше забирал молоковоз и увозил на городской молокозавод вместе с совхозным молоком. Теперь в АО «Старопольское» есть свой мини-завод, и в город оно производство с ферм не поставля-

ет. Более того, владельцы личных подсобных хозяйств переманили к себе, обещав, что в расчетах не обидят.

Увы! Полгода не могли доверчивые селяне выбрать призывающие им денежки за продукцию. И наконец недавно получили... по стоимости прошлого лета, да и то в урезанном виде. А потому зареклись навечно с такими предпринимателями дело иметь.

Только вот незадача: молоко-то теперь киснет дома в бидонах. Кто попроще да понаходит — тот теперь делает из него творог да сметану и везет их в город. А остальные так и мыкаются. А кое-кто даже решил со своей коровушкой-кормилицей расстаться.

Вот пример того, как можно любое самое благовидное и полезное дело на корню загубить.

А. БЕДОВА.

В Доме культуры горняков прошел заключительный концерт детского творчества, который проводился в рамках Всероссийского фестиваля «Салют Победы!».

Этому предшествовали конкурсы в школах, а затем отборочный. В нем участвовали творческие коллективы Дома детского творчества, представители школ №№ 1, 2, 3, 11, 12, школы

та исполняли свои песни. Порадовала своим выступлением и Оля Григорьева, занимающаяся у Ю. Г. Цветковой (ДДТ). Ее чистый, звонкий голос, умение держаться на сцене — все понравилось зрителям.

Надо в целом отметить роль творческих работников Дома детского творчества в проведении фестиваля — они занимались практически с ребятами всех школ. И программу второго лидера — школы № 1 — они помогали готовить: ребята показали театрализованную композицию, посвященную

50-летию Победы, три танца, пародию на басню «Ворона и лисица», выступил детский хор.

В программе школы № 11 было выступление детского хора, юных чтецов, группы шейпинга.

Тепло принимали зрители и выступление ребят из школы № 2, которые танцевали, пели и читали стихи, и ребята из школы-интерната № 1, особенно отмечено исполнение частушек.

Концерт, который длился два часа, прошел, можно сказать, на одном дыхании, порадовал зрителей.

А в фойе Дома культуры горняков в этот день рабо-

тала выставка детского прикладного и технического творчества. В основном на ней были представлены работы кружковцев, занимающихся в Доме детского творчества: фотография (руководитель Ю. М. Голубев), вязание (руководитель Т. В. Егорова), моделирование (руководитель Л. П. Иванова), мягкая игрушка (А. А. Симоненкова).

Поделки представили также ребята из школы № 5, из подростковых клубов по месту жительства. Была организована выставка-продажа работ кружковцев, занимающихся у И. Г. Пригожиной.

Победители получили подарки и цветы.

Т. САШИНА.

В акционерных обществах

На протяжении 40 с лишним лет в поселке Черновское, расположенному на территории Сланцевского района, работал лесопункт Кингисеппского леспромхоза. Такая производственность — территориальная раздвоенность до последнего времени никого особо не смущала. Леспромхоз заботился не только об укреплении своего подразделения, но и выделял немалые средства для развития социальной сферы, жилищного строительства. Проблемы начали возникать к концу 80-х годов, а особенно обострились после перехода районов на самофинансирование в 1993 году. Получилось, что все отчисления, которые делал лесопункт, уходили в бюджет Кингисеппского района, в то время как на содержание поселка шли средства исключительно из бюджета Сланцевского района. Предложение нашей администрации Кингисеппу взять на себя эти обязанности не нашло отклика. Тогда Кингисеппскому леспромхозу было отказано в выделении лесосечного фонда на 1995 год на территории

— Почему мы отказались от полной самостоятельности — это вполне понятно, говорит П. Б. Гузовский. АО «Ленлес» объединяет многие лесоперерабатывающие предприятия области, помогает обеспечить рынки сбыта, в том числе экспортные поставки. Кроме того, в качестве своей доли уставного капитала вносит оборудование и технику на сумму 230 миллионов рублей. Значительная часть уже получена. Доля Кингисеппского леспромхоза — это имеющаяся производственная база. Участие в качестве учредителя Сланцевского ЮИМ дает возможность пользоваться земельным участком. Если говорить о чисто производственном аспекте, по-хорошему не стоило бы «разводиться» и с Кингисеппским леспромхозом. Крупное предприятие — это и маневренность, и более солидные финансовые возможности.

Петр Борисович, опущается ли конкуренция среди деревообрабатывающих предприятий? В нашем районе несколько.

Конкуренции не чувствуется. Клиентов у нас хватает, хотя цены — не сказать, чтобы очень низкие. Видимо, потребителей привлекают качества продукции. На прибыльность влияют и рынки сбыта. Ежегодно у нас делается расчет себестоимости продукции. Эти данные тайны для заказчика не представляют, в том числе и предсмотренная доля прибыли.

Вы сказали про экспортные поставки. Какая доля выпущенной продукции уходит за границу?

Примерно половина. Это балансы хвойных и лиственных, пиловочник, фанерный кирпич. По-видимому, сейчас политика такая у государства: с заграничными партнерами выгоднее иметь дело.

Три месяца работы позади. Уже можно подвести какие-то итоги?

В целом результаты не плохие. За 3 месяца изготовлено 7 тысяч кубометров древесины, на 600 миллионов рублей выпущено товарной продукции. Ослож-

Сланцевского района. Следствием этого стал приказ директора Кингисеппского ЛПХ о сокращении большей части работников лесопункта — в связи с невозможностью обеспечить работу.

Такова предыстория появления в нашем районе нового акционерного общества закрытого типа «Черновской леспромхоз». Решение о создании нового предприятия было принято в декабре прошлого года на собрании коллектива лесопункта. В нем приняли участие также руководители АО «Ленлес», Кингисеппского леспромхоза, а также представители Сланцевского Комитета по управлению муниципальным имуществом. Эти юридические лица вошли в состав учредителей нового акционерного общества. Около 30 процентов акций принадлежит членам трудового коллектива. Генеральным директором был избран П. Б. ГУЗОВСКИЙ, несколько лет работавший начальником лесопункта.

Второе рождение

возможно, предложим членам коллектива путевки в санатории по льготным ценам. Конечно, резервный фонд нужен всегда. Вот к празднику Победы планируем вместе с главой волостной администрации устроить для ветеранов войны торжественный вечер. Ведь только работавших на нашем производстве участникам войны 17 человек. На эти цели леспромхоз выделил 3 миллиона рублей. Конечно, хотелось бы и больше сделать для них, но возможностей нет.

Какова же заработная плата в леспромхозе, если введены такие строгие меры?

Из 18 предприятий, входящих в АО «Ленлес», наш леспромхоз находится на третьем месте по зарплатной плате, она составляет 25 тысяч кубометров древесины для заготовки, из них только 2 тысячи — хвойных пород (наиболее ценных), и лишь одну тысячу кубометров имеем право заготовить в лесах первой группы, т. е. в наиболее удобных условиях. Сейчас ведем переговоры в администрации Сланцевского района о выделении дополнительных делянок. Объективно такие возможности есть, лесосечный фонд района вырубается едва ли наполовину. А у нас сейчас появились новые трелевочные тракторы, три лесовоза «Урал» и т. д. Будем стремиться постепенно повышать объем лесозаготовок.

Значит, безработица поселку Черновское не грозит личных заработков?

В этом нет никакого секрета. С премиями и доплатами — на уровне высокоплачиваемых рабочих, порой даже и меньше. В соответствии с контрактом я имею право на оклад, равный семикратной величине среднего заработка по предприятию плюс премия.

Рассчитываем в будущем году довести объем лесозаготовок до 60 тысяч кубометров древесины. Это позволит нам иметь чистый прибыль около 200 миллионов рублей. Уже что-то можно предпринять на эти деньги. Хотя — лесовоз сейчас стоит 100 миллионов рублей, консольно-коэлевой кран — миллиард. Есть надежда, что все-таки будут пересматриваться налоги, ведь на развитие производства остается крохи, все проходим. Разрабатываются планы и по выпуску новой продукции — совместно со сланцевским АО «Леском». Вместе легче, он будет получать от предприятия определенную сумму. Летом,

(Окончание на 4-й стр.)

На весенних каникулах с 26 по 30 марта четверо членов городского клуба международной дружбы Дома детского творчества вместе с руководителем клуба побывали в городе — герое Волгограде и приняли участие в XV международном форуме школьников России, посвященном 50-летию Победы.

Поездка состоялась благодаря участию и материальной поддержке со стороны начальника горно-рудного комбината Г. И. Боровикова и АООТ «Завод «Сланцы» Г. И. Боровикова и АООТ «Ленинградсланец» Г. Б.

бусе через весь город. И мы увидели современные кружки и клубы, отстроенные после войны. Город протянулся вдоль Волги на 80 километров.

Организаторами форума стали Комитет по делам молодежи администрации области, областной комитет Российского Союза молодежи, городской детско-юношеский центр Волгограда. Программа форума была

АГРАРНАЯ ПАРТИЯ ПОСЛЕ СЪЕЗДА

Два года назад Подмосковье в Учебном центре профсоюзов проходил первый съезд аграрников. На нем приняли участие также руководители АО «Ленлес», Кингисеппского леспромхоза, а также представители Сланцевского Комитета по управлению муниципальным имуществом. Эти юридические лица вошли в состав учредителей нового акционерного общества. Около 30 процентов акций принадлежит членам трудового коллектива. Генеральным директором был избран П. Б. ГУЗОВСКИЙ, несколько лет работавший начальником лесопункта.

Аграрная партия России.

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

АГРАРНАЯ ПАРТИЯ ПОСЛЕ СЪЕЗДА

(Начало на 2-й стр.)

Съезд поддержал выработанный Центральным Советом курс на формирование регулируемой, социально-ориентированной, экологически безопасной рыночной экономики. Съезд считает, что подъем сельского хозяйства является главным звеном оздоровления экономики страны. Для этого необходимо безотлагательно разработать систему государственного регулирования агропромышленного комплекса, нужна программа его развития. Главной целью программы должно быть удовлетворение потребностей населения в качественных продуктах питания по доступным ценам, а промышленности — в сельскохозяйственном сырье.

Аграрная партия выступает за формирование на селе многоукладной экономики. Необходимо сохранить государственный сектор: госхозы, семеноводческие, испытательные, учебно-опытные хозяйства, а также развивать крепкие крупные хозяйства (колхозы, кооперативы, их союзы и объединения). АПР поддерживает крестьянские хозяйства, способствует развитию личных подсобных хозяйств, садово-огородных товариществ. Партия поддерживает требования Всероссийского сельского схода, высказывавшегося против свободной купли-продажи земли, продажи земельных участков иностранцам и спекулянтам, против свободной продажи земельных долей. АПР против разделения хозяйств и растаскивания производственного потенциала. Она рассматривает колективно-доловую и коллективно-совместную собственность крестьян на землю как собственность сельскохозяйственных предприятий с паями их членов.

Главное направление политической работы партии — это утверждение подлинного народовластия, восстановление и совершенствование Советов народных депутатов, которые выполняли бы законодательные и контрольные функции в обществе, создание широкой сети органов общественного самоуправления. Съезд поставил перед членами партии цель: усилить свое влияние на политическую жизнь и завоевать политическую власть как на местах, так и на федеральном уровне. В союзе с другими прогрессивными партиями и движениями будет формироваться правительство народного доверия.

Аграрная партия в настоящее время является одной из самых массовых партий и в будущее смотрит уверенно. АПР — партия общенациональная, она объединяет и зовет в свои ряды всех, кто считает себя ответственным за будущее страны, кому дороги судьбы людей труда и кто готов защищать и отстаивать их права.

Р. САЙТГАРЕЕВ,
председатель правления Сланцевской первичной организации АПР, делегат III съезда АПР.

Н. ВОЛКОВ,
научный сотрудник СЗНИИСХ, делегат III съезда АПР.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»

издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам

Редактор
А. В. АЛЕКСАНДРОВ

издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам

Редактор
А. В. АЛЕКСАНДРОВ

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

С ОГЛАСНО действующим нормативным документом Государственного таможенного комитета и Таможенного Кодекса Российской Федерации предоставление льгот при таможенном оформлении легковых автомобилей предоставляется гражданам России при исполнении следующих условий:

страной происхождения транспортного средства должна быть Российская Федерация или бывшие республики СССР;

физическое лицо ввозит в течение календарного года одно транспортное средство; транспортное средство ввозится в Россию непосредственно тем, кто приобрел его за границей и следует на нем через таможенную границу России;

транспортное средство не будет использоваться для производственных, коммерческих целей, не будет сдаваться в аренду;

транспортное средство не будет перепродано или передано во владение другому физическому лицу в течение двух лет с момента приобретения, за исключением совместно проживающих членов семьи;

доверенность на право вождения транспортного средства может быть выдана только члену семьи. Под членом семьи подразумевается лицо, проживающее совместно с владельцем транспортного средства и ведущее с ним общее хозяйство. Документами, подтверждающими

совместное проживание, являются паспорт или заменяющий его документ, свидетельство о рождении, браке, справка из ЖЭКА;

транспортное средство оформляется физическим лицом в таможенном органе по месту прописки (ст. 127 Таможенного Кодекса РФ);

цензии или квалификационного аттестата или без отзыва».

Таким образом, штраф, наложенный на владельца автомобиля, например, моряка заграничного, за передачу прав на пользование транспортным средством по доверенности не члену се-

нными объектами правонарушения, с их конфискацией или без таковой, либо с взысканием стоимости таких товаров и транспортных средств, или без такового...». Таким образом, к ответственности привлекаются и «продавец», и «покупатель».

Как этого избежать? «Продавец» должен обратиться в таможню и внести таможенные платежи, от которых он был освобожден в связи с предоставлением льгот. После этого таможня дает «добро» на отчуждение автомобиля.

Во избежание жалоб на неправильную выдачу нотариусами доверенностей на автомобили, ввезенные из-за границы, в органах ГАИ в регистрационном свидетельстве указывается, что автомобиль приобретен «без права отчуждения». Граждане, приобретая такой автомобиль, нарушают, намеренно или поневоле, таможенные правила. Данное нарушение квалифицируется ст. 280 ТК РФ: «...приобретение товаров и транспортных средств, в отношении которых предоставлены льготы по таможенным платежам в иных целях, чем те, в связи с которыми были предоставлены такие льготы, без разрешения таможенного органа Российской Федерации влечет наложение штрафа в размере до 300 процентов суммы таможенных платежей, неуплаченных в связи с предоставлением таможенных льгот, с отзывом ли-

мь, а иному лицу, может колебаться для автомобиля с объемом двигателя 1800 куб. см отечественного производства от 3600 до 10800 экю».

При постановке на учет транспортного средства, ввезенного из-за границы, в органах ГАИ в регистрационном свидетельстве указывается, что автомобиль приобретен «без права отчуждения».

Граждане, приобретая такой автомобиль, нарушают, намеренно или поневоле, таможенные правила.

Данное нарушение квалифицируется ст. 280 ТК РФ:

«...приобретение товаров и транспортных средств, в отношении которых предоставлены льготы по таможенным платежам, используемых либо отчуждаемых без разрешения таможенного органа в иных целях, чем те, в связи с которыми были предоставлены такие льготы,

— влечет наложение штрафа в размере от 50 до 200

процентов стоимости товаров и транспортных средств, являющихся непосредствен-

ными документами и номерными знаками государств регистрации возвращают доверенным лицам (владельцам).

Выданные российские регистрационные знаки сдаются в подразделения ГАИ, а в свидетельстве о регистрации производится отметка о снятии с учета и вносится запись «подлежит вывозу в срок до...», которое возвращается доверенному лицу.

За управление указанным транспортным средством, не зарегистрированным в таможенных органах (нет Удостоверения) или подразделениях ГАИ (нет свидетельства о регистрации ТС и не заменены регистрационные знаки) к водителям могут быть применены санкции, предусмотренные ст. 114, часть 2 и ст. 245 административного кодекса РФ.

Подготовил

С. АСТРАТОВ,

ст. гоавтоинспектор от-

деления ГАИ.

О РЕГИСТРАЦИИ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ, ВРЕМЕННО ВВЕЗЕННЫХ В РОССИЮ

Временно ввозить транспортные средства, зарегистрированные в иностранных государствах и оформленные в таможенных органах России, могут лица, постоянно проживающие в Российской Федерации. Это возможно при наличии доверенности, удостоверенной компетентными органами государства, откуда вывозят транспортное средство. Доверенности, выданные в республиках СНГ, подписавших 22 января 1993 года в Минске Конвенцию о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам (Армения, Беларусь, Казахстан, Киргизстан, Молдова, Таджикистан, Туркменистан, Узбекистан, Украина), действительны на территории России. Доверенности, выданные в других государствах, например, странах Балтии, должны быть легализованы в установленном порядке.

При ввозе транспортных

средств указанные доверенные лица должны получить в таможенных органах России «Удостоверение ввоза транспортного средства» с указанием срока его обратного вывоза. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.94 г. № 938 при ввозе транспортных средств на срок менее 6 месяцев они регистрируются в таможенных органах. В случае временного ввоза на срок свыше 6 месяцев и до двух лет транспортные средства подлежат регистрации в подразделениях ГАИ, о чем таможенными органами делается запись в Удостоверении. Регистрация транспортных средств, временно ввезенных на срок свыше шести месяцев под обязательство об обратном вывозе, производится подразделениями ГАИ по месту жительства доверенного лица с выдачей свидетельства о регистрации транспортных средств и го-

сударственных регистрационных знаков Российской Федерации на срок их ввоза, указанный в Удостоверении. При этом в свидетельство о регистрации таможенной службы переносятся ограничения таможенных органов, внесенные в Удостоверение (срок ввоза, запрет на отчуждение или передачу в пользование или владение другому лицу без разрешения таможенного органа), а регистрационные документы и номерные знаки государства регистрации остаются в подразделении ГАИ.

Снятие установленных ограничений или передача транспортного средства в пользование членам семьи владельца производится только при представлении в ГАИ или нотариальной конторы письменного разрешения таможенного органа.

При снятии указанных транспортных средств с учета в связи с их вывозом за пределы России, регистра-

Антонине Ивановне
ПЕТРОВОЙ

Сердечно поздравляем Вас с юбилеем! Желаем счастья, здоровья, творческих успехов.

Коллектив ДК АО «Завод «Сланцы».

Меняется четырехкомнатная квартира (д. Старополье) на двух- или трехкомнатную в Сланцах, в Лучках по договоренности. Есть участок, сарай. Телефон: 62-656.

Срочно продается дача в «Здоровье», цена по договоренности. Тел. 42-315.

ТОО «МЕТАЛЛИСТ»

производит изготовление

печей для бани, коптилен, оградок для могил и других металлоконструкций по чертежам заказчика. Справки по телефону: 2-14-69.

2-1

ТОО «ЛИНД»

Самые низкие цены на натуральные мясопродукты!
Фарши индейки (пр-во Франция),
Фарши куриный (пр-во Франция).

Цена из расчета 1,28 доллара США за 1 кг на день оплаты.

Тел. (812) 110-73-21, факс (812) 274-19-94.

4-3

Учащиеся 9 класса школы № 6, классный руководитель, родители скрывают безвременной кончине НИКИФОРОВОЙ Юлии и выражают искреннее соболезнование родным и близким.

Выражаем глубокое соболезнование Людмиле Михайловне Никифоровой по поводу безвременной кончины дочери ЮЛЕНЬКИ.

МП «Теплосеть».

Скорбим и мучительно переживаем преждевременную смерть дорогого и любимого мужа, отца, сына, брата, дедушки и дяди ГЕРОВИЧА Эдуарда Григорьевича.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлении, ответственность несут рекламодатели.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирали Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А., печатали Со лтыс Л. И., корректор Жданова Ю. А. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17 часов. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.